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Toen we twee jaar geleden onze nieuwbouw betrokken was het doel enerzijds meer ruimte voor het bestaande aanbod en betere wachtruimtes. Anderzijds wilden we ruimte om extra aanbod te kunnen aantrekken. We hadden niet gedacht dat we zo snel weer vol zouden zitten, maar dat is nu min of meer het geval. Voordat we nieuw aanbod gingen aantrekken hebben we nauwgezet uitgezocht wat de zorgvraag hier in de wijk is en waar dus nog behoefte aan was. Die behoefte bleek vooral te liggen op terrein van de psychische gezondheid van zowel volwassenen als jeugd. Ook voor verslavingen was nog geen aanbod in de wijk. Dat is er nu allemaal wel. Dit alles met als doel de zorg in eigen wijk te kunnen krijgen waarbij de zorgverleners onderling nauw samenwerken.  We zijn daarom heel blij dat we nu juist deze nieuwsbrief kunnen aanbieden. Aan de ene kant een introductie op het nieuwe aanbod, maar daarnaast een kijkje achter de schermen bij de Jeugdzorg 4-19 die al twee jaar hier zit, maar voor de meeste mensen wat achter de schermen werkt. 
Joke Brouwer, directeur -bestuurder
Verslaving

Vraagt u zich af of u verslaafd bent? Kunt u of iemand in uw omgeving moeilijk maat houden als het om alcohol, drugs, medicijnen of gokken gaat? Zorgt dit voor problemen bij u thuis, uw gezondheid, financieel of op uw werk? Aarzel dan niet en maak met mij een afspraak. 
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Ik ben Corlien Nijsse en werk al 27 jaar als maatschappelijk werker bij de Brijder Verslavingszorg in Hoorn. Samen met u kan ik kijken of en welke hulp u nodig heeft.  Zo is het mogelijk om bij mij in het gezondheidscentrum een korte Leefstijltraining te volgen van 4 gesprekken, om meer grip te krijgen op uw middelengebruik. Ook kan het om een informatief of adviesgesprek gaan.  De Brijder Verslavingszorg heeft een uitgebreid hulpaanbod, waarover ik u graag voorlicht.

Elke woensdagmiddag ben ik aanwezig in het Gezondheidscentrum Kersenboogerd. Via uw eigen huisarts kunt u een afspraak met mij maken. U bent van harte welkom! 
Nieuw: kinderpsycholoog!
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Via dit bericht wil ik mij graag aan u voorstellen:

Mijn naam is Tea Elezovic en sinds 3 februari ben ik werkzaam als kinder- en jeugdpsycholoog in het gezondheidscentrum Kersenboogerd. Als kinder- en jeugdpsycholoog bied ik hulp aan kinderen en jongeren bij (ontwikkelings)problemen en problemen op het gebied van sociaal-emotioneel functioneren. Hierbij kan worden gedacht aan ADHD, autisme, gedragsproblemen, angst- en stemmingsklachten, problemen met het aangaan- en behouden van vriendschappen. 

Hiervoor heb ik gewerkt in een tweedelijnsinstelling voor kinder- en jeugdpsychiatrie. Daarnaast heb ik gewerkt in het Westfries Gasthuis op de polikliniek kind en jeugd, alwaar ik meegewerkt heb aan het opzetten van de polikliniek jeugd en alcohol. 

In het gezondheidscentrum Kersenboogerd ben ik aanwezig op maandag, dinsdag en woensdag. Voor onderzoek en/of behandeling is een verwijsbrief nodig van de huisarts, kinderarts en/of de jeugdarts. De zorg die ik verleen is opgenomen in het basispakket van uw zorgverzekering en wordt door alle zorgverzekeraars vergoed. Voor hulpverlening aan kinderen en jongeren (tot en met 18 jaar) geldt geen eigen risico en/of eigen bijdrage.

Voor overleg, consult en het maken van afspraken ben ik iedere maandag en woensdag van 9.00 tot 10.00 uur bereikbaar op telefoonnummer 06 5 28 78 116. Op andere tijdstippen kunt u een bericht achterlaten en ik zal u zo spoedig mogelijk terugbellen.

Tot ziens!
GGD Jeugzorg 4-19 jaar.
Mijn naam is Fleur Philipsen, ik ben 34 jaar en woonachtig in Heerhugowaard. Sinds 2009 werk ik als jeugdarts (schoolarts) 4-19 voor de GGD Hollands Noorden in de gemeente Hoorn. Samen met de jeugdverpleegkundige (Marleen Stork) en doktersassistente (Andrea Lantinga) vorm ik het 4-19 team van de locatie CJG Betje Wolffplein. 
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 Fleur Philipsen

Als jeugdgezondheidszorgteam houden wij ons bezig met de preventieve gezondheidszorg. Dit betekent dat wij proberen vroegtijdig afwijkingen of ziekten op te sporen. Denk daarbij op het consultatiebureau aan de hielprik en in de 4-19 aan de ogen-en orentest. Daarnaast zijn wij gericht op het geven van voorlichting en advies aan ouders als zij vragen hebben over allerlei onderwerpen. De jeugdarts is dus geen huisarts en schrijft geen medicijnen voor. 

Alle kinderen in de basisschoolleeftijd krijgen twee keer een uitnodiging voor een afspraak bij de jeugdarts of -verpleegkundige van de GGD: op de leeftijd van 5 jaar (groep 2) en op de leeftijd van 10-11 jaar (groep 7). 
Bij de uitnodiging voor het groep 2 onderzoek ontvangen ouders een vragenlijst. Hierin worden vragen gesteld over de gezondheid, het welzijn, de leefstijl en leefomgeving van het kind. De afspraak zelf wordt uitgevoerd door de doktersassistente en de jeugdarts. Tijdens het onderzoek schenken zij aandacht aan de algehele gezondheid en ontwikkeling van het kind, meten zij de lengte en het gewicht, testen zij de ogen en oren en verricht de schoolarts een lichamelijk onderzoek.
Ook voor het gezondheidsonderzoek op de leeftijd van 10-11 jaar ontvangen ouders een uitnodiging met een vragenlijst. Hierin worden vragen gesteld over de lichamelijke groei en ontwikkeling, gezondheid, opvoeding, gedrag en sociale contacten van het kind. De doktersassistente ziet het kind op school waarbij hij/zij wordt gemeten en gewogen en er wordt gecontroleerd of hij/zij goed ziet. In het consult met de jeugdverpleegkundige dat daarna plaatsvindt, komen al deze aspecten terug. 

Op het voortgezet onderwijs krijgen kinderen in de 2e en 4e klas klassikaal een vragenlijst voorgelegd (Emovo genoemd). De vragenlijst vult hij/zij op de computer in. Kort na het invullen van de vragenlijst ontvangt de tiener een digitaal persoonlijk gezondheidsadvies op maat. Op de vragenlijst kan de tiener aangeven of hij/zij contact wil hebben met de jeugdverpleegkundige van de GGD, zij is namelijk wekelijks op school aanwezig. Leerlingen en/of ouders kunnen ook op eigen verzoek een afspraak met de jeugdarts of jeugdverpleegkundige maken. Daarnaast kan de school in overleg met de leerling en/of de ouders het team verzoeken de leerling op te roepen.

Ons werk bestaat verder nog uit het vaccineren van de 9- en 12-jarigen, het uitvoeren van de opvoedspreekuren van de GGD en het bijwonen van de Zorg Advies Teams van het Voortgezet Onderwijs. In een Zorg Advies Team werken scholen samen met professionals om leerlingen met problemen snel en adequaat te helpen.   

Voor vragen zijn wij bereikbaar via het algemene nummer van de GGD Hollands Noorden:       088-01 00 555
Omdat Marleen Stork hier binnenkort nieuw begint, stelt zij zich nog even kort aan u voor:

Ik ben Marleen Stork, en sinds 2008 werkzaam bij de GGD Hollands Noorden als jeugdverpleegkundige 4-19 jr. Per 1 maart 2014 zal ik werkzaam zijn in de Kersenboogerd, hiervoor werkte ik in de gemeente Medemblik.

