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In deze nieuwsbrief maakt u kennis met de vernieuwingen waar we het afgelopen jaar mee bezig zijn geweest. Dit komt niet zomaar uit de lucht vallen. U hebt vast wel gehoord over alle landelijk aangestuurde veranderingen in de zorg. Deels uit bezuinigingsoverwegingen, deels vanuit wat je de tijdgeest zou kunnen noemen. Het idee dat je zorg dichtbij mensen en in samenspraak met betrokkenen zou moeten vormgeven. Dat eigen regie, zelfmanagement een groot goed is en dat mensen daar gelukkiger van worden. Die vorm van zelfmanagement is natuurlijk iets anders dan ‘zoek het zelf maar uit management’, maar het is echt samen kijken naar wat uw behoefte is.

Vanuit die invalshoek zijn we, samen met patiënten in de rol van ervaringsdeskundigen, naar onze zorg gaan kijken. Dat levert vernieuwing op waar u wat aan hebt.

Joris Arts, bestuurder
Afscheidssymposium Joke Brouwer

Onder de titel ”Ik kom elke dag met een verhaal thuis” was donderdag 21 januari het afscheidssymposium van Joke Brouwer, bestuurder van Gezondheidscentrum Kersenboogerd. Na 14 jaar heeft Joke afscheid genomen van het gezondheidscentrum op een manier die heel goed bij haar past.
Het programma bood veel ruimte aan de patiënten en zorgverleners van het gezondheidscentrum en Stichting Netwerk. Levendige verhalen en politieke overpeinzingen vol bezieling over de transformatie naar een manier van werken. Hierin wordt gezamenlijk gestreefd naar het versterken van de eigen kracht van de wijkbewoners waarmee zij in staat worden gesteld meer eigen regie over hun leven te hebben. Eerlijke verhalen over de successen en over het geworstel wat daarbij hoort. 
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Twee nieuwe huisartsen
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 Dr. van der Veer

Sinds januari 2016 werkt huisarts Paul van der Veer elke maandag en donderdag als tweede vaste arts in de praktijk van dokter Verschoor.

“Met bijna een kwart eeuw werkervaring in mijn dokterstas (de helft in Enkhuizen, de andere helft in Almere) wil ik proberen om, samen met uw vertrouwde huisarts, passende en goede zorg aan u te bieden”.

Tijdens mijn werkdagen in De Kersenboogerd zal ik ook de huisarts in opleiding begeleiden. Op de overige dagen van de week zal ik, buiten het gezondheidscentrum, ook andere medische werkzaamheden blijven doen. En is er natuurlijk ook gelegenheid voor film en kunst en voor vrije tijd. Ik ben getrouwd, ik heb drie volwassen zonen, en ik blijf lekker gewoon in Enkhuizen wonen. In de afgelopen twee maanden heb ik al met velen van u kennis kunnen maken, en met anderen hoop ik in de loop van het jaar een persoonlijk gesprek  te starten.
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 Dr. Boorsma

Graag wil ik mij voorstellen als nieuwe huisarts van het gezondheidscentrum, in de praktijk samen met dokter den Otter. Mijn naam is Jackelien Boorsma (43 jaar). Ik ben opgegroeid onder de rook van Schiphol. Na mijn middelbare school ben ik in Amsterdam gaan studeren. In die periode heb ik trouwens veel opgetrokken met uw vorige huisarts van Eijk. Inmiddels ben ik alweer tien jaar aan het werk als huisarts en ik vind het nog steeds een prachtig beroep. 

Buiten mijn werk houd ik van zingen en buiten sporten. Zo ben ik momenteel weer in training voor een tweetal trailruns (Ameland en Zuid-Limburg). Ik woon samen en wij hebben twee zonen van 5 en 7 jaar. 

Ik hoop op een goed contact in de toekomst wanneer u mij nodig heeft. 

Van Big Move GGZ naar een duurzaam wijknetwerk Gezond Gedrag in de Kersenboogerd

Ons project “van Big Move GGZ naar een duurzaam wijknetwerk Gezond Gedrag in de Kersenboogerd” (ook wel Sportimpuls genoemd) is door de subsidieverstrekker ZonMw beoordeeld als een goed voorbeeld van een project om gezond beweeggedrag te stimuleren onder de doelgroep chronisch zieken met psychische klachten. Bewegen en participeren levert gezondheidswinst voor deze groep mensen en een bijdrage aan de kwaliteit van leven.

Het project heeft 2 jaar gelopen en was in eerste instantie gericht op de deelnemers van het Big Move project. Na afloop van het Big Move traject werden deelnemers hieraan gestimuleerd om door te stromen naar het reguliere sportaanbod in en rond de wijk. Sportimpuls heeft hierbij de belemmeringen om door te stromen weggenomen en het beweegaanbod voor deze groep versterkt. Later in het traject werd het ook voor mensen met lichte psychische klachten mogelijk om deel te nemen. Met de samenwerkingspartners de gemeente Hoorn, stichting Netwerk en enkele sportaanbieders zijn sportactiviteiten georganiseerd.

Uiteindelijk heeft dit alles geresulteerd in een blijvend sportaanbod genaamd Kersenboogerd Fit. De samenwerking tussen zorg, gemeente en sport heeft de afstand tussen zorg en bewegen verkleind.

Iedereen die aan dit project heeft bijgedragen bedankt!

Telefonische bereikbaarheid huisartsen
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Telefoon huisartsenpraktijken

Praktijk Den Boer/Loeffen    0229-24 57 47

Praktijk Den Otter/Boorsma 0229-24 02 54

Praktijk Vroegh/Knottnerus  0229-24 18 54

Praktijk Verschoor/v.d. Veer 0229-24 58 48

Wij maken gebruik van een keuzemenu:

· Spoed (optie 1)

· Herhaalrecepten ( optie2)

· Afspraak afzeggen ( optie 3)

· Uitslag opvragen ( optie 4)

· Afspraak maken voor consult, visite of telefonisch spreekuur en overige (optie 5)b

Als u geen keuze maakt krijgt u de assistente aan de lijn. Wanneer het aantal wachtenden groot is, kunt u aangeven dat u teruggebeld wilt worden. Op deze manier hoeft u niet lang te wachten. 

U kunt bellen voor een afspraak tussen

8.00 en 12.00 uur. U kunt ook online een afspraak maken via onze website, www.kersenboogerd.nl
24-uurs afhaalautomaat voor medicijnen

Sinds afgelopen september beschikken wij over een Servilocker. Dit is een afhaalautomaat waar u 24 uur per dag en 7 dagen per week uw medicatie kunt afhalen. Inmiddels wordt er al regelmatig gebruik gemaakt van de afhaalautomaat en krijgen we positieve reacties op deze nieuwe manier van afhalen. Er is echter nog ruim voldoende plek. Dus wilt u ook gebruik maken van de Servilocker? Eenmalig of altijd? Het is allebei mogelijk. Vraag in de apotheek om meer informatie. Bellen kan ook: 0229-231326. 

