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De feestdagen zijn voorbij en het nieuwe jaar is begonnen. Ik wens u namens de medewerkers het allerbeste voor 2017. Voor u ligt een nieuwe nieuwsbrief, met daarin onder andere aandacht voor ons project persoonsgerichte zorg, een dag uit het leven van een diëtist, en meer. Veel leesplezier! 
Joris Arts, bestuurder

     Persoonsgerichte zorg
Sinds 2015 hebben we in het Gezondheidscentrum gekozen om de zorg (nog) meer persoonsgericht te maken. 

Dit doen wij door samen met zorgverleners (van het gezondheidscentrum én van andere organisaties) én patiënten in werkgroepjes aan de slag te gaan met verschillende onderwerpen. 

Bijvoorbeeld door te kijken hoe je je het beste kunt voorbereiden als je naar de huisarts moet.

Of hoe zorgverleners zo goed mogelijk kunnen samenwerken. En ook het onderzoeken van de mogelijkheden van nieuwe technologie past daarbij. 

Een voorbeeld is dat we een COPD-placemat hebben ontwikkeld met verschillende onderwerpen die je met je huisarts kunt bespreken als je op het spreekuur komt.

Wij geloven hierin en zijn heel blij dat ook zorgverzekeraar VGZ ons hierin financieel ondersteunt. 
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Vacature cliëntenraad 18-25 jaar

Er is een vacature in onze cliëntenraad voor iemand tussen 18 en 25 jaar oud.
De cliëntenraad denkt mee over het te voeren beleid van het gezondheidscentrum. Zij kan gevraagd en 

ongevraagd adviseren over zaken die de kwaliteit van de zorg betreffen. De cliëntenraad komt enkele keren per jaar bij elkaar. Als u belangstelling heeft, neemt u dan contact op met Joris Arts, bestuurder van het gezondheidscentrum. J.arts@kersenboogerd.nl 
Oude medicatie inleveren
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Oude medicatie kan worden ingeleverd in de apotheek. Wij zorgen dan dat dit op de juiste manier wordt afgevoerd en vernietigd door een afvalverwerkingsbedrijf. In verband met uw privacy willen wij u vriendelijk verzoeken om de doosjes (of in ieder geval de etiketten) van uw medicatie af te halen.
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Hoe ziet een dag van de diëtist eruit?
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Het is dinsdag, ik heb een afwisselende dag voor de boeg. ’s Morgens begin ik met een spreekuur. Als eerste een intake van een meisje van 9 jaar met overgewicht, ze is verdrietig omdat ze gepest wordt met haar gewicht en vindt het gesprek bij mij heel spannend. Gelukkig gaat ze lachend de deur uit, het valt haar mee wat ze kan doen.

Tussendoor even de mail checken, beantwoorden en machtigingen voor drinkvoedingen regelen.

Daarna heb ik een aantal vervolgconsulten van mensen met overgewicht, waarbij het verhaal toch steeds anders is. Telkens blijkt weer dat een dieet moeilijker is, als je niet lekker in je vel zit. Een dieet vraagt de volle aandacht en dat lukt niet altijd. Met motivatiegesprekken proberen we mensen weer op het goede pad te krijgen, uitzoeken waar de knelpunten zitten en samen naar een oplossing zoeken. 

Daarna een paar eerste consulten: een meneer met  verhoogd cholesterol, een meisje van 6 maanden met koemelkallergie en een dame met maagklachten.

Vervolgens bezoek ik een mevrouw aan huis, zij heeft de spierziekte  ALS en steeds meer moeite met slikken. We zijn op het punt gekomen dat er een PEG sonde (sonde direct in de maag, via de buikwand) geplaatst zou moeten worden, maar mevrouw wil eerst weten wat dit inhoudt. We nemen alles door. Ik kom bij haar terug als de PEG geplaatst is, dan moeten er praktische zaken geregeld worden. 
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Van het huisbezoek ga ik door naar Amsterdam.   

Ik ga naar een overleg van oncologiediëtisten van Noord-Holland. Dit is 3 x per jaar en sinds een half jaar ben ik voorzitter. Eerst een uurtje met het bestuur vergaderen met een broodje erbij en dan met de hele groep, zo’n 25 diëtisten. We wisselen ideeën uit, bespreken een lastige casus en tot slot hebben we een spreker uitgenodigd die van alles vertelt over smaakveranderingen bij kankerpatiënten. Het zijn inspirerende bijeenkomsten!

Terug naar huis en nog even de mail doornemen. Morgen de administratie bijwerken.

Jolanda Gijben, diëtist Dieet Compleet

Voor afspraken: 0229-295528 of info@dieetcompleet.nl

Meer informatie: www.dieetcompleet.nl   
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